

ИТОГИ НОВОГОДНЕГО СТРЕЛКОВОГО ТУРНИРА

В традиционном новогоднем турнире по стрельбе из пневматической винтовки принимало участие около 60 человек - учащиеся различных объединений ДДЮТ. Некоторые регулярно становятся участниками этих соревнований. Другие - например, авиамоделисты - пришли в тир впервые. У каждого участника было три пульки на пристрелку и еще пять, чтобы максимально точно поразить мишень.

В итоге призовые места распределились следующим образом:

Стрелки-девушки, первый год обучения:

- 1 место - Сорокина Маргарита;
- 2 место - Шаповал Ирина;
- 3 место - Черняева Яна.

Стрелки-мальчики, первый год обучения:

- 1 место - Куманейкин Максим, Липатов Александр;
- 2 место - Амосов Максим;
- 3 место - Винокуров Дмитрий.

Стрелки-мальчики, второй год обучения:

- 1 место - Кочетков Степан;
- 2 место - Сочнев Ярослав;
- 3 место - Сибирев Юрий.

Стрелки, старшая группа:

- 1 место - Алиев Руслан;
- 2 место - Цепелев Егор;
- 3 место - Орлов Дмитрий.

Авиамodelьное объединение:

- 1 место - Чернов Дмитрий;
- 2 место - Щербаков Андрей;
- 3 место - Смородин А.

Объединение "Страйкбол":

- 1 место - Кочин Кирилл;
- 2 место - Климов Евгений;
- 3 место - Сорокин Даниил.

Компьютерное объединение:

- 1 место - Мариничев Эрик, Марков Алексей;
- 2 место - Катин Дамиан;
- 3 место - Крылов Михаил.

Объединение "Туризм":

- 1 место - Крылов Михаил;
- 2 место - Соболевский Дмитрий;
- 3 место - Зотов Дмитрий.





